

# 石景山报



2016年12月19日 星期一  
第94期(总第1569期)本期12版  
中共石景山区委宣传部主办  
准印证号京内资准字2003-L0007  
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

便民电话  
●区政府:68812345  
●自来水:68840911  
●供电:95598  
●煤气:96777  
●消协:88793656

## 十二届区委召开第一次常委会议

# 专题研究坚持党建统领 全面从严治党工作

本报讯(记者翟国鑫)12月15日,中共石景山区第十二届委员会召开第一次常委会议,专题研究坚持党建统领,全面从严治党工作。

会议研究了《石景山区建设风清气正政治生态任务清单》,任务清单主要对党代会报告中建设风清气正政治生态“一个统领六项建设”进行了任务分解,共分为“始终把政治建设作为全面从严治党的核心和统帅,建设一支政治忠诚的党员、干部队伍;始终把思想建设作为全面从严治党的灵魂和前提,建设一支信念坚定的党员、干部队伍;始终把组织建设作为全面从严治党的决定性环节,建设一支德才兼备的党员、干部队伍;始终把作风建设作为全面从严治党的基本要求,建设一支人民信赖的党员、干部队伍;始终把反腐倡廉建设作为全面从严治党的生命线,建设一

支清正廉洁的党员、干部队伍;始终把制度建设作为全面从严治党的根本保障,不断提高党组织建设的民主化、科学化水平”6个部分,明确了36项任务,是今后五年我区进一步建设好风清气正的政治生态的总体工作安排。围绕总体任务的落实,明确了2017年需要推进的102项具体举措。同时,针对各项工作任务明确了牵头领导、主责部门和协办部门。会议还听取并审议了区委常委分工,研究了关于迎接北京市2016年党风廉政建设责任制检查工作。

区委书记牛青山强调,新一届区委领导班子要担负起六大使命:一要承担起落实党的十八大开创新时代各项要求的使命;二要承担起落实好“四个中心、一个目标”的使命;三要承担起把一个著名老工业基地转型发展为高端绿色之城

的使命;四要承担起进一步建设好风清气正的政治生态和高端绿色的发展生态的使命;五要承担起改革创新使命;六要承担起不断改善人民福祉,高水平建设民生家园的使命。同时,牛青山提出了做好“六个表率”的要求:一要做好政治上的表率。要坚守政治信仰、站稳政治立场、把准政治方向,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识和首善意识;要始终把“永远和人民在一起”作为根本政治立场,牢固树立以人民为中心的发展思想;要始终把“三严三实”作为座右铭,持续发力,久久为功。二要做好思想上的表率。要以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神这一当代马克思主义和中国特色社会主义

最新成果,不断增强道路自信、理论自信、制度自信、文化自信;同时,要继承和发展好红色基因。三要做好组织上的表率。要维护团结,更加自觉主动全面深入地贯彻民主集中制。四要做好作风上的表率。要严守党的纪律,做遵规守纪的党员干部;要更加自觉地贯彻群众路线,大兴调查研究之风、联系群众之风、为基层排忧解难之风、务实戒虚之风。五要做好廉洁上的表率。要一身正气、两袖清风,保持自身“干净”;要坚持清正廉洁的标准,管好班子、带好队伍。六要做好为民服务的表率。要把保障和改善民生、增进人民福祉作为一切工作的出发点、“导航仪”和落脚点,坚持权为民所用、情为民所系、利为民所谋,更加富有成效地为百姓办实事、谋福利。

## 国家禁毒委督导组 到我区调研禁毒工作

本报讯(记者王涛)12月15日,国家禁毒委员会委员、国家新闻出版广电总局副局长吴尚之一行到我区调研禁毒工作情况。市委常委、政法委书记、禁毒委主任张延昆,市新闻出版广电局局长杨烁,市公安局副局长陈思源,市新闻出版广电局副局长张苏,区委书记牛青山,区委政法委书记、禁毒委主任李文起陪同调研。

督导组一行首先来到向日葵社区,实地了解开展社区戒毒康复工作情况,翻阅查看社区戒毒、社区康复人员档案。在禁毒工作调研会上,张延昆代表北京市禁毒委围绕强化组织领导、扎实推进毒品治理体系建设;健全工作机制、稳步推进各项禁毒工作;落实工作责任、着力加强禁毒基层基础建设;当前我市禁毒工作存在的问题短板及下一步工作思路等5个方面介绍了我市禁毒工作开展情况。李文起汇报了石景山区开展禁毒工作情况。八角街道负责人汇报了街道开展禁毒工作的做法经验。

吴尚之充分肯定了北京市、我区及街道的禁毒工作,表示北京市禁毒工作领导很重视、目标很明确、措施很务实、基础很扎实、成效很明显。在充分肯定成绩的同时向我市禁毒工作提出了4点意见,一是进一步增强责任感、紧迫感和使命感,站在事关国家兴亡、民族兴衰、人民福祉的高度抓好禁毒工作;二是进一步强化问题导向,全面补齐禁毒工作短板;三是进一步强化综合施策,切实筑牢禁毒基础阵地;四是进一步强化督导考核,着力解决禁毒工作“严格不起来、落实不下去”的问题。

### 导读

石景山区构建高端普惠的文化生活体系发展规划

详见8版

## 今年首个重污染红色预警 16日20时启动

### 工地停工 小学幼儿园停课 国I国II车禁行

本报讯(记者封翔)12月16日20时,本市发布今年首个空气重污染红色预警。12月15日,全市召开电视电话会议,全市以及各区县各相关单位充分动员,提前做好准备,应对空气重污染。同时,新修订的《北京市空气重污染应急预案》也于12月15日实施。

根据中国环境监测总站预报分析,本次空气重污染期间,京津冀地区以及山东、河南等地出现大范围区域性重污染过程。经北

京市政府批准,本市于12月16日20时启动空气重污染红色预警,预计12月21日夜间起空气质量将逐步改善,届时将根据空气质量实况及预报适时解除预警。

红色预警期间,本市行政区域内道路行驶的机动车(含临时号牌车辆)采取临时交通管理措施,每日3时至24时,单号单日、双号双日行驶。“二〇〇二”式号牌和车牌尾号为英文字母的机动车按双号管理。建筑垃圾、渣土、

砂石运输车辆全天禁止在本市行政区域内道路行驶(清洁能源车除外)。同时,国I和国II排放标准轻型汽油车(含驾校教练车)全天禁止在本市行政区域内道路行驶。

根据《北京市教育委员会空气重污染应急预案(2016年修订)》及各区分的预案要求,本周一、二、三,小学、幼儿园、少年宫及校外教育机构停课,中学(含初中、高中、中等职业学校)实施弹

性教学方式,由各区教委、学校根据所在区域空气质量状况灵活掌握。

全市所有出土工地、扬尘施工工地全部停工,全市园林绿化工地、水务工地、道路工地等也进一步落实污染工序停工措施,环卫部门加大保洁力度,对重点道路每日增加1次以上清扫保洁,减少交通扬尘污染。城管部门也加大执法、处罚力度,对违规行为一律上限处罚并公开曝光。

**100种 新颖宣传栏**  
■ 1个起制作 ■  
**超薄精致 持久靓丽**  
■ 更换画面灵活  
■ 提升宣传效果和品质

**适用**  
办公室 会议室  
接待室 荣誉墙  
电梯间 走廊等

**品种**  
镜面 磨砂 雅黑  
亮喷砂 香接喷砂  
高光拉丝等  
\*另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918